

· 今日看点 ·

明星电力转让明星水电股权

明星电力(600101)今日发布公告称,公司拟挂牌转让所持四川明星水电建设有限公司全部出资2442万元(占该公司注册资本79.6%),转让价格与受让方均待定。

科泰电源遭股东减持207.4万股

科泰电源(300153)今日发布公告称,11月18日-29日,公司持股5%以上的股东新疆荣旭泰投资有限合伙企业(有限合伙)累计减持公司无限售流通股207.4万股,占公司总股本1.3%。本次减持后,新疆荣旭泰持有科泰电源2540.6万股,占比15.88%。

红旗连锁3327万元转让商用房

红旗连锁(002697)今日发布公告称,公司拟把位于成都市锦江区东安北路18号1层的商业用房出售给李飞等三自然人,转让价款为3327.185万元。交易完成后,可为公司带来3327.185万元净现金流量,对公司今年利润不构成重大影响。

皇氏乳业终止重组今复牌

皇氏乳业(002329)今日发布公告称,公司因筹划重大事项于11月4日开市时起停牌,但鉴于交易双方未能就拟筹划的重组方案中既定目标达成一致意见,现公司决定终止筹划重大资产重组事项,公司股票于今日起复牌。

北京日报记者 刘伟

· 资金净流入流出昨日排行 ·

| 资金净流入行业前三位 |

行业分类	涨跌	流入资金	净流入
制造业	2.10%	5412370.23万元	828130.27万元
电力、供水供气业	2.12%	383467.70万元	91756.33万元
批发和零售贸易	2.15%	611849.47万元	65724.84万元

| 资金净流入个股前三位 |

证券名称	价格	涨跌	净流入	成交额
通裕重工	4.92元	10.07%	37868.78万元	5.08亿元
东晶电子	14.41元	10.00%	25200.67万元	6.05亿元
大族激光	13.11元	9.98%	24830.13万元	8.59亿元

| 资金净流出个股前三位 |

证券名称	价格	涨跌	净流出	成交额
天舟文化	22.66元	-10.01%	-19939.25万元	3.35亿元
同大股份	37.39元	-9.99%	-18511.07万元	3.11亿元
中青宝	27.91元	-6.18%	-17899.25万元	5.90亿元

本文文字仅供参考 据此入市风险自担

责编 马元月 美编 李杰 责校 杨志强 电话:84275426 news0518@163.com

陷业绩承诺泥潭

中核钛白靠大股东输血还债

北京商报讯(记者 叶龙招)尽管公司重组已近一年,但中核钛白(002145)的业绩离大股东当初的承诺还相去甚远。面对上亿元借款即将到期而资金又吃紧的局面,大股东李建峰只好自掏腰包为公司救急。

日晚间,中核钛白发布公告称,公司第一大股东、实际控制人李建峰拟向中核钛白无偿提供1亿元借款,用于上市公司补充流动资金和偿还借款。而该笔资金对于中核钛白来说,无疑是雪中送炭。

北京商报记者注意到,中核钛白有近2亿元的借款即将到期,但以该公司目前的资金状况来说,想要全部还清还存

在不小的压力。

根据中核钛白2012年年报显示,中国信达资产管理股份有限公司曾对其提供了1.02亿元的借款,借款到期日为2013年12月31日,离还款日期还有不到一个月的时间。另外,去年年报还显示,该公司分别欠无锡豪普钛业有限公司和安徽金星钛白(集团)有限公司5891万元和3289万元账龄在一年以内的借款和加工费。以此来看,中核钛白需在2014年以前还清的债务约为1.93亿元。然而,中核钛白目前的资金并不宽裕,其在今年三季度末的货币资金仅剩2.73亿元,相比1.93亿元的债务虽说还尚有节余,但据一位业界人士表示,

“货币资金包含了公司的闲置资金和流动资金,而流动资金是不能动用的,要是断了流动资金后果不堪设想”。也就是说,想要将中核钛白的全部货币资金抽出用于偿还借款显然并不现实。

在上述业界人士看来,此次大股东李建峰出资相助,实属无奈之举。

事实上,中核钛白今年以来一直处于资金紧张的状态中,种种迹象表明,该公司已动用了多种方式来取得融资。据中核钛白三季报显示,该公司的短期借款在报告期内大幅上升,已从2012年年报的1.02亿元上升至10.97亿元,增加了9.95亿元,而该部分借款多为银行借款。

另外,中核钛白还在11月23日推出了再融资方案,拟通过非公开增发股票融资4.02亿元用于发展项目。

虽然公司对资金的需求旺盛,但中核钛白今年的业绩却有些不尽如人意,三季报仅实现了1438万元的净利润。且值得一提的是,若中核钛白在三季报中预测的2013年业绩无重大变动,那么,重组方(大股东等人)将无法兑现重组时做出的业绩承诺。据该公司预计,2013年度归属于上市公司股东的净利润为4000万-5500万元,而距离重组方当初做出的2013年净利润为8846.49万元的承诺还相差近1倍。

L 老周侃股
Laozhou talking

新股存量发行恐遇冷

周科竞

证监会日前发布的《首次公开发行股票时公司股东公开发售股份暂行规定》提出了在IPO时公司原有股东可以按照发行价格减持自己的股份,并入公开发行数量。本栏认为,根据新的新股发行制度,公司原有股东很可能不愿意把自己的股份并入IPO减持。

日本本栏说了未来原始新股将被惜售,新股的一二级市场可能会长期保持一定的差价。根据管理层的新规定,如果发行人减持股份,减持价格将不能低于发行价格。这就是说,发行人通过IPO减持股份,将必然卖出最低价格。此外,如果新股发行价格为6元,公司上市后预期定价20元,那么原有股东如果按照6元减持股份,心理上也不太容易接受。于是本栏认为,原有的持股者并不愿意在IPO时按照新股发行价格卖出持股。

从长期看,新股存量发行应该与注册制同时出现,还有新股发行的绿鞋机制,也是调节新股供应量的好办法。何为绿鞋?就是上市公司主承销商可以在IPO完成之后,根据市场对于新股的欢迎程度,继续卖出不超过发行量15%的股票扩大发行量,或者回购不超过15%的股票减少发行量。这样的好处在于可以防止新股上市的非理性炒作,也可以防止新股上市后因需求不足

而产生过大的跌幅,同时也能够尽最大可能让新股发行量与市场的真正需求量相匹配。

这就是说,新股发行最重要的是符合市场的真正需求,不管是价格还是数量,都应该是完全的市场化。但目前A股市场投资者和上市公司都没有达到真正的成熟,过快过早完成彻底的市场化改革可能还会引发其他一些问题。例如控股股东不能低于发行价减持,虽然本栏举双手拥护,但这显然是为了防范三高发行的举措,并不属于市场化的措施。未来的注册制,该条款应该废除,抑制上市公司三高发行的最终力量不是制度条文,而是投资者的决策。只有让投资者不去购买发行价过高的股票,才能从根本上抑制三高发行。那时候存量发行才会有真正的用武之地,而非现在仅仅是为了防止出现过多的超募资金。

当然,如果是在新三板交易过一段时间的公司申请在主板上市,可能会有一次IPO的机会。由于新三板公司转主板之前,公司股价肯定会受到投资者一定程度的追捧,那么其IPO价格或许并不会定得过低。这种情况下,公司在新三板的股东如果持股超过36个月,恐怕倒是存有量发行的意愿。

浙能电力最快月底上市

北京商报讯(记者 孙哲)浙能电力最快于本月底登陆上交所,这也意味着其通过吸收合并有望成为中国核电第一股。

据了解,浙能电力换股吸收合并涉及的现金选择权和A、B股证券账户关联关系申报已实施完成。换股股东持有的浙江东南发电股份有限公司(以下简称“东电B”)股份已按照1:0.886的换股比例转换为浙能电力股份。

浙能电力为充分保障本次合并东电B换股股东的利益,避免浙能电力上市后股价的非理性波动,控股股东浙能集团就增持事宜做出承诺。具体内容为,若浙能电力于上交所上市之日起三个交易日内任一交易日的A股股票收盘价低于5.53元,公司将投入累计不超过人民币15亿元的资金,通过上交所股票交易系统进行增持。此外,浙能电力还承诺在增持完成后的六个月内不出售所增持股份。

资料显示,9月29日证监会正式核准浙能电力发行10.72亿股股份吸收合并东电B后,浙能电力A股上市已基本没有悬念。市场普遍认为,因浙能电力资产优质,业绩稳定增长,吸并后整体实力增强,同时浙能核电机组装机规模大,核电具有较强的盈利能力,上市后有望成为沪深两市核电第一股。

加多宝

加多宝凉茶
全国销量遥遥领先
配方正宗 当然更多人喝!怕上火
喝加多宝

数据来源:
中国行业企业信息发布中心
2012年前三季度《中国饮料行业运行状态分析报告》